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Qui sont les patients qui ont répondu à l’enquête ? 
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ENQUETE PATIENT PARTENAIRE 
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Pour chacune des situations suivantes, le patient répondant est invité à cocher une seule 
réponse, celle qui correspond le mieux à son expérience actuelle 

 

Q1. A mon entrée à l’hôpital, j’ai un rôle essentiel dans l’organisation de mes soins (je suis associé(e)) 

 

 
 

Q2. Mon point de vue sur l’organisation de mes soins est important pour aider à trouver des solutions 

d’amélioration 
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Q3. Pour ma sécurité, j’ose signaler une erreur, un dysfonctionnement (erreur de médicament, de rendez-

vous, etc.) à n’importe quel membre de l’équipe soignante 

 
Q4. Je considère être écouté(e) par l’équipe de soins 
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Q5. Je considère être écouté(e) par l’équipe de soins 

 
 

 

Q6. Je vérifie les médicaments qui me sont administrés en collaboration avec l’infirmière 
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Q7. Je participe au partage des informations sur ma santé au moment des changements d’équipe 

(transmissions quotidiennes) 

 
Q8. Lors d’un examen radiologique ou biologique, j’indique facilement au professionnel de santé, mon 

nom, mon prénom et ma date de naissance 
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Q9. Je suis associé(e) à l’équipe médicale pour participer aux décisions sur mon parcours de soins et sa 

durée 

 
 

 

Q10. Je suis associé(e) aux choix de mes menus pendant mon hospitalisation 
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Q11. J’exprime facilement mes inquiétudes relatives à la souffrance lors de mes soins 

 
Q12. J’ose interpeller un professionnel de santé qui n’utilise pas un produit de désinfection pour les 

mains 
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Q13. Je prépare les questions que je vais poser à mon médecin et/ou chirurgien 

 
Q14. Je participe à la préparation de ma sortie de l’hôpital (information et coordination du médecin 

traitant, de l’infirmière, du pharmacien,… par exemple) 
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En synthèse : 
 
Niveau global de partenariat tel qu’il a été évalué par les patients 
 
(NB : le score est la moyenne obtenu sur l’ensemble des questions pour chacune des modalités « tout à fait 
d’accord » ; « d’accord » ; « en désaccord » ; « tout à fait en désaccord ») 
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